
 
 

 
 
 
 
 

www.devnyacement.bg 
Devnya 9160, Industrial Zone,  

Administrative Building of Devnya Cement AD 
 
 
 

ДЕВНЯ ЦИМЕНТ АД,  част от "Heidelberg Materials" - един от световните лидери в циментовата 
индустрия, в който работят повече от 51 000 души в 50 страни по света, е най-големият производител 
и износител на цимент в България, с водеща позиция на вътрешния пазар, ние търсим: 

 

СТАЖАНТ – ИНЖЕНЕР В ОТДЕЛ ПОДДРЪЖКА 
 

ДЕВНЯ ЦИМЕНТ АД  предлага възможност на млади инженери наскоро завършили висшето си 
образование или с малък професионален опит, да стартират и развият своята кариера в сферата на 
циментовата индустрия чрез участие в едногодишна Стажантска програма в направленията 
Автоматизация, Електроподдръжка и Механична поддръжка. 
   
На избраните кандидати ще бъде осигурена персонализирана платформа за обучение и прилагане 
на усвоените знания и умения, както и запознаване с процеси, системи и хора. 
  
Стажантът ще има възможността да получи задълбочено разбиране за: 

 циментовата индустрия и нейните специфики; 

 циментовите операции и организация, със специален акцент върху техническите процеси в 
производството, контрола на качеството и продажбите на цимент; 

 всички поддържащи функции и тяхната роля в цялостния производствен процес. 

Профил на подходящия кандидат: 

 Инженер със завършена степен бакалавър или магистър.  

 Техническо образование в направления Машинни, Машиностроителни и електротехнически 
специалности, Автоматика, Електроника е с предимство, но не е задължително; 

 Владеене на работен английски език – писмено и говоримо; 

 Добри комуникативни и аналитични умения; 

 Предходен опит не се изисква. 

 

Компанията предлага 
 

   Платен стаж за период от 12 месеца; 

   Обучение от висококвалифицирани служители на „Девня Цимент” АД; 

 Възможност за придобиване на професионални умения и практически опит в реална 
работна среда в  компания с международни професионални стандарти; 

   Пакет социални придобивки; 

   Възможност за работа на постоянен трудов договор след приключване на стажа. 
 
Приемане на кандидатури:                 01- 30 юни 2023 г. 
Провеждане на интервюта и избор на кандидати: 03- 31 юли 2023 г. 
Начало на стажантската програма:               02 септември 2023 г. 
 
Ако отговаряте на горепосочените изисквания и желаете да приемете предизвикателството, моля 
изпратете Вашата автобиография на вниманието на г-жа Ангелина Стоянова на 
hr@devnyacement.bg.  
 
Само одобрените по документи кандидати ще бъдат поканени на интервю. 
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